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BESLUITENLIJST

Openbaar
Normaal
Algemeen beleid

1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 27 
JANUARI 2026
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

Openbare werken

2. GOEDKEUREN VERORDENING VERPLICHT CONFORMITEITSATTEST, 
GELDIGHEIDSDUUR EN VERGOEDING
De gemeenteraad keurt de verordening verplicht conformiteitsattest voor 
huurwoningen goed, de geldigheidsduur en vergoeding wordt hierin ook bepaald.

Cultuur

3. VASTSTELLEN REGLEMENT RISICOTOELAGE AAN ERKENDE FEEST- EN 
CULTUURCOMITES M.I.V. 1 JANUARI 2026
De gemeenteraad keurt het reglement voor het toekennen van risicotoelagen aan 
erkende feest- en cultuurcomités goed.

4. VASTSTELLEN REGLEMENT RISICOTOELAGE AAN PROJECTEN OF EVENEMENTEN M.I.V. 
1 JANUARI 2026
De gemeenteraad keurt het reglement risicotoelagen aan projecten of evenementen 
goed.

5. VASTSTELLEN TOELAGEREGLEMENT PUBLICATIES DOOR DE GESCHIED- EN 
HEEMKUNDIGE KRING ZULTE M.I.V. 1 JANUARI 2026
De gemeenteraad stelt met onmiddellijke ingang het toelagereglement 'Publicaties 
door de geschied- en heemkundige kring Zulte' vast.

6. GOEDKEUREN 3 BELEIDSPLANNEN EN MEERJARENBEGROTING 2027-2032 
CULTUURREGIO LEIE SCHELDE
De gemeenteraad neemt kennis van onderstaande documenten met betrekking tot 
Cultuurregio Leie Schelde en keurt ze goed:

• Cultuurnota 2027-2032
• Nota Bovenlokaal Netwerk Vrijetijdsparticipatie 2027-2032
• Doelstellingenkader Erfgoedcelwerking 2027-2032

Bijkomend neemt de gemeenteraad kennis van de begeleidende nota met financieel 
scenario.

Bibliotheek

7. GOEDKEUREN OVEREENKOMST BASISINFRASTRUCTUUR DIGITALE BIBLIOTHEEK 
TUSSEN VZW CULTUURCONNECT EN GEMEENTEBESTUUR ZULTE - ADDENDUM
De overeenkomst Basisinfrastructuur Digitale Bibliotheek tussen vzw Cultuurconnect en 
gemeentebestuur Zulte en het addendum worden goedgekeurd.

Sociale zaken, welzijn en gezondheid

8. GOEDKEUREN ENGAGEMENTSVERKLARING REGIEROL SOCIALE ECONOMIE EN WERK
Het lokaal bestuur van Zulte gaat akkoord met het ondertekenen van de 
engagementsverklaring, en stemt hierbij in dat de regierol sociale economie en werk 
voor de periode 2026 wordt opgenomen door de projectvereniging Wijk-Werken Leie 
en Schelde. 

Extra
Allerlei



9. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR FRACTIE OPEN ZULTE I.V.M. 
STRAATNAAMGEVING

10. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATHLEEN 
BLAUWBLOMME I.V.M. GRAFFITI IN VOETGANGERSTUNNEL 
STATIESTRAAT/WAREGEMSTRAAT, FIETSTUNNEL AAN DE DROGENBOOMSTRAAT EN 
GRAFFITI OP VERKEERSBORDEN

11. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID KATRIEN DE WAELE I.V.M. 
VERSTERKING VAN DE BELEVING AAN HET ONTMOETINGSCENTRUM IN OLSENE

12. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR FRACTIE CD&V/N-VA I.V.M. 
TOEKOMST VAN DE ROGER RAVEELSTEIGER

13. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
LEESBAARHEID VAN DE BESLUITEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

14. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK I.V.M. 
VERDUIDELIJKEN VAN DE PARKEERVAKKEN OP DE PARKING AAN VBS LEIEBLOEM 
MACHELEN (LEIHOEKSTRAAT)

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK I.V.M. 
DEELNAME AAN “DE TWEEDE RONDE”

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID YENTL DE WEVER I.V.M. 
FINANCIËLE REACTIE OP KAPITAALSVERHOGING FLUVIUS

17. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET M.B.T. LAADPALEN

18. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK M.B.T. HET ANTWOORD OP 
DE AANGETEKENDE BRIEF M.B.T. SPARRENSTRAAT EN BRANDSTRAAT

19. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. KINDEROPVANG 
MINIMUNDO

20. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. VISSTEWARDS

21. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. DE SPEELPLAATS VAN 
DE GEMEENTESCHOOL

22. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID WARD BAETEN M.B.T. PARKING WAALMEERS

23. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN M.B.T. INTERGEMEENTELIJKE 
SAMENWERKING

24. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. KINDEROPVANG IN 
HET ALGEMEEN

25. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. OLIESLAGERIJ OP 
GRENS DEINZE-ZULTE

26. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. UITRIJDEN STRATEN 
MET BEPERKTE ZICHTBAARHEID

27. MONDELINGE VRAAG DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER M.B.T. AANPASSINGEN 
WEBSITE
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